

毓龙街道29个暖心驿站启用

本报讯 (袁野)10月13日下午,亭湖区毓龙街道开展暖心·安康驿站集中授牌暨新业态兼职网格员集中聘用活动。亭湖区委组织部负责人、辖区单位代表、新业态新就业群体代表及街道机关、村居相关人员等参加。

为了让新业态新就业群体更好地凝聚在党组织周围,更好地发挥这个群体在基层治理和服务群众中的积极作用,毓龙街道招募20名快递员、外卖员作为首批兼职网格员,向他们发放了聘书,送上了“红色背包”。

“快递小哥”是服务于城市的“摆渡

人”,是美好生活的创造者,我为此感到骄傲!”顺丰快递员吉雨群自豪地发言,“感谢这么多人对我们的关心,为我们建驿站,给我们送温暖,我加入兼职网格员队伍,要为社区治理贡献一份力量!”

新业态新就业群体党建工作开展以来,得到了社会各界的关注和支持,许多商户纷纷加入暖“新”友好联盟,为快递员、外卖员、网约车司机等提供歇脚点、饮用水、消费优惠券等。毓龙街道有关负责人表示,为暖心商户挂牌,一是激励和感谢爱心商户的奉献和付出;二是吸引更多的商户一起加入暖“新”

友好联盟,关心关爱新业态新就业群体。

“新群体,新力量,新家园,新希望。”由村、社区工作人员演绎的原创节目《稳稳的幸福》,道出了新业态新就业群体的心声,展现了暖心·安康驿站热情贴心的服务。

仪式上,亭湖区委组织部和毓龙街道负责人共同为29个暖心·安康驿站授牌。驿站融合了党建服务、公共服务、生活服务等功能,为快递员、外卖员等新业态新就业群体提供避暑取暖、休憩充电、饮水就餐、应急救护等服务项目,不仅能够更好服务周边新业态群体,还能让新业态党建工作“触角”

更加深入社区。

区委组织部要求毓龙街道以本次活动为契机,立足区域实际,加大创新力度,用心用情办好暖心实事,聚力聚势厚植暖新土壤,为广大外卖员、快递员、货车司机以及商户老板们提供优质的发展环境,形成党群同心同向、共建共治共享的美好局面。

“我们将以此次活动为起点,深入实施‘繁星靓亭’五大行动,制定个性化‘十送’服务清单,用真心真情引导新业态新就业群体感党恩、听党话、跟党走。”毓龙街道相关负责人说。

大洋街道党建赋能新业态

本报讯 (陆晓惠 晓宇 金琳)秋意浓,爱更浓。9月28日下午,亭湖区大洋街道党工委举行党建联盟单位“点亮‘星光源’、温暖‘新群体’”系列活动启动仪式。

活动在喜庆、暖心的氛围中展开。与会人员一起观看宣传片《凝“新”聚力共奋进》,20名“大洋小哥”受聘担任社区兼职网格员;向遍布全街道的30个“暖心·安康”驿站

站长代表授牌。

着眼于进一步加强新业态新就业群体党建工作,大洋街道与60家驻区单位、友好单位携手,成立了“1+1+X”行业党建联盟。党建联盟充分发挥党的政治优势、组织优势、群众优势,突出“同”字当先,“协”字为要,“联”字凝心、“合”字聚力,不断激发新业态新就业群体参与基层治理的力度和温度,着力把“最活跃地带”打造

建与发展目标同向、思想同心、工作同步。

启动仪式上,大洋街道党工委携手党建联盟单位,以“按手印”的方式启动“点”亮“星光源”系列活动,将启动仪式推向高潮。大洋街道党工委委员金东霞表示,将进一步加强与党建联盟等方面的力量聚合,持续提升党建引领新业态新就业群体参与基层治理的力度和温度,着力把“最活跃地带”打造

成“最坚强阵地”,倾力画好新业态发展与经济动能、基层治理提升的“同心圆”。

近年来,大洋街道在亭湖区委的坚强领导和“繁星靓亭”行动的指引下,积极探索、多措并举,系统推进新业态新就业群体党建工作,常态化开展“点亮‘星光源’、温暖‘新群体’”党建特色活动,取得了突出成效,为街道经济社会发展持续注入新动能。

新闻速递

盐东镇

倡导文明新风

本报讯 (周莹 朱均磊 董立新)9月28日,亭湖区盐东镇新时代文明实践所开展农村“移风易俗”主题宣讲活动,旨在改善村风民风,营造向好向善向上的时代新风。

活动中,该镇志愿者以鲜活生动的案例演讲,弘扬婚事新办、丧事简办、孝老爱亲、勤俭节约等文明风尚,反对高价彩礼、人情攀比、厚葬薄养、铺张浪费等社会陋习。活动现场还进行了“村规民约”知识小问答,激发参会人员的积极性,大家争先恐后踊跃答题,在游戏中加深村民对村规民约的理解,在潜移默化中提高自身修养,营造良好的社会风气。与此同时,该镇还通过理论宣讲、“我们的节日”系列文明实践等活动,采取“线上+线下”的模式,大力宣传移风易俗的精神和相关政策,正确引导广大群众积极践行破旧俗、树新风的文明理念。



近日,在亭湖区天山路小学的延时课堂上,志愿者张季佩积极向同学们宣讲盗版图书的危害,大力提倡购买和使用正版图书。
朱晓华 摄

宝瓶湖街道

关爱困难群众

本报讯 (陶治强 罗军)近日,亭湖区宝瓶湖街道民政办组织各村民政助理、网格员、卫生院医生对辖区内困难群众、残疾人逐户开展走访,深入了解他们的健康情况、生活现状。期间,卫生院医生向残疾人家属传授相关护理基本常识及注意事项,提升监护人护理能力。民政部门工作人员结合走访了解掌握的情况,对符合救济的困难家庭给予适当帮助,给辖区内的困难群众、残疾人送去更多的温暖。

便仓镇便仓社区

宣传扫黄打非

本报讯 (王颖)为进一步净化社区文化环境、树立健康向上的社会风尚、切实做好“扫黄打非”工作,9月29日下午,亭湖区便仓镇便仓社区组织开展“扫黄打非”宣传活动。

本次活动以“护苗·绿书签”为主题,活动中,网格员们走进辖区的书店、娱乐场所等向经营者,居民们宣传“扫黄打非”的基础知识及“扫黄打非”工作的重要性。引导商家自觉地抵制出售有害出版物、淫秽音像制品、非法少儿出版物等,杜绝知识产权犯罪行为。

此次活动通过现场讲解和查阅书籍的方式,向居民介绍了“扫黄打非”的重点以及非法出版物的识别技巧等知识,引导居民树立自觉抵制各类非法出版物和有害信息的意识,倡导广大居民主动参与到“扫黄打非”工作中来,共同营造和谐的文明社区环境。

五星街道推行垃圾分类

本报讯 (王万明)为进一步提升居民垃圾分类意识,养成垃圾分类投放的良好习惯。亭湖区五星街道党工委、万户新村社区党委通过党建引领,发挥党员和基层党组织在推行生活垃圾分类工作中的作用,用红色引领绿色发展。

10月12日上午,在万户新村社区党建公园开展以“垃圾分类”为主题的新时代文明实践活动,社区老党员变身垃圾分类宣传员,和垃圾分类督导员一起宣传,引导居民树立垃圾分类意识,掌握垃圾分类知识,以多种形式拓宽分类宣传渠道,营造浓厚的垃圾分类宣传氛围。

督导员为大家精心准备了“知识大转盘”和“分一分、投一投”的小游戏,居民们积极参与,一问一答生动有趣。

居民李阿姨拿着刚从游戏中得到的

本次有300余户居民群众参与。活动现场,通过趣味游戏、有奖问答等群众喜闻乐见的宣传方式,向居民传递生活垃圾分类的意义和知识,受到居民的欢迎。

在垃圾分类督导员宣传员的引导下,居民代表将废弃电池、过期药品等有害垃圾以及菜叶、果皮等厨余垃圾的卡片进行现场分类投放。

督导员为大家精心准备了“知识大转盘”和“分一分、投一投”的小游戏,居民们积极参与,一问一答生动有趣。

居民李阿姨拿着刚从游戏中得到的

奖品高兴地说:“这样的生活垃圾分类宣传活动真不错,不但有趣,还能让咱老百姓学到很多生活垃圾分类的知识。”

为充分宣传垃圾分类,将垃圾分类工作落到实处,垃圾分类督导员们挨家挨户上门向居民讲解生活垃圾分类相关知识,对在分类过程中特别容易混淆的垃圾,进行了全面细致的讲解。

通过发放《垃圾分类指引手册》等方式,普及常见的生活垃圾分类问题,让居民了解生活垃圾分类的必要性和方法,将垃圾分类的环保理念带入家庭,让垃圾分类真正成为新时尚。

南洋镇“甜蜜产业”促进农民增收

本报讯 (许鹏飞)“梨的口感十分好,水分很足,我准备多买一点送给亲朋好友。”前来采摘水果的市民刘丽园说道。

10月11日,位于南洋镇的众享家庭农场内游人如织,“当前,农场里的水果迎来了采摘期,吸引了很多市民游客前来采摘、购买。”众享家庭农场负责人刘立新高兴地说道。

时间往前推6年,这片土地还是一片荒芜。2016年春天,刘立新来到南洋镇月青村,流转了200多亩土地,兴办了众享家庭农场,主要种植桃、梨等水果。农场运营初期,水果并不畅销,果树的结果率不高,口感也不好,前来购买的市民少之又少。2018年,刘立新在亭湖区和南洋镇农技部门专家的指导下,不断在种植技术上寻求突破,果树挂果率、口感大幅

提升,吸引了一波又一波市民前来采摘购买。2018年,江苏省第一届优质桃果大赛上,众享家庭农场选送的“夏翠桃”获得银奖。2020年其选送的中桃5号在江苏省第三届优质桃果大赛中斩获金奖。

众享家庭农场的成功不仅有效带动南洋镇的乡村旅游快速发展,也促进了当地农民增收致富。

在月青村,有近50人在该农场打工,每人每年收入能增加2万多元。

地。”该公司负责人介绍。

不久前,秋月梨销售迎来了“契机”,公司决定运用网络直播带货的方式帮助果农一起销售农产品。整场直播吸引了众多网友,实现销售秋月梨1万公斤,增收8万余元,拓宽了农产品销售渠道。

近年来,亭湖区高度重视特色农业发展,大力推动设施农业、休闲农业发展和特色水果标准化种植,围绕“一村一品”部署要求,加快农业结构调整,推动资源要素优化配置,不断拓展农业产业规模,促进广大农户增产增收。同时,全区各家庭农场在不断壮大产业化经营的同时,积极发挥先锋带头作用,帮扶引导周边群众发展种植产业,全力推动乡村振兴。

新闻速递

新兴镇

学习身边先进人物

本报讯 (王虹 倪昀)为充分发挥道德模范在思想建设中的榜样作用,努力营造崇尚道德模范,弘扬传统美德,激励广大群众继承中华优秀传统,号召从我做起、从现在做起、从小事做起,将“做好事、树新风”真正融入生活中。

观看过此次展览后,大家纷纷表示,榜样的力量是无穷的,提供了可以学习的标杆。新兴镇将持续开展先进人物学习活动。

该镇组织群众观看“盐城好人榜”展板,介绍“盐城好人”的先进事迹,

文峰街道沿河社区

推广居民医保

本报讯 (赵亚东)为加快推进城乡居民基本医疗保险全覆盖工作,让城乡居民更深入地了解参保条件、医保政策、医疗待遇,提升居民参保率,9月28日,亭湖区文峰街道沿河社区在惠民苑小区组织开展了城乡居民医保参保缴费推进宣传活动。

活动中,该社区网格员通过设立宣传台,悬挂宣传横幅,向居民发放缴费流程宣传单和现场讲解等方式提升了广大居民对医保政策的知晓率,调动了居民参保的积极性,切实让医保惠民政策落地见效。

黄尖镇新街居委会

消防培训接地气

本报讯 (范金玉 孙道临 仇静)“这次消防培训接地气、内容贴生活,实用性很强。”亭湖区黄尖镇新街居委会网格员王文君说。10月6日,为做好辖区消防安全宣传工作,普及消防安全知识,提升网格员业务能力,黄尖镇邀请了区消防大队对全镇网格员进行消防安全培训。

此次培训达到了预期效果,大大提升了网格员的消防知识和技能,让消防安全深入人心,形成“人人关心消防、处处注意防火”的安全局面,从根本上减少或避免辖区火灾事故的发生。

鹿鸣路交通工程竣工

本报讯 (陈玉成 金琳)10月18日,市区鹿鸣路交通设施完善工程全面竣工。

该工程东起华夏路,西至西环路,全长920米。建设单位为盐南高新区规建服务中心,施工单位为南京蓝泰交通设施有限责任公司。工程历时20天。

据悉,鹿鸣路初级中学西校区位于该路段,师生出行安全也受到多方关注。为改善道路交通条件,保障人民群众生命财产安全,盐南高新区顺应民意,立即与交警、学校进行会商,迅速实施交通设施完善工程。主要内容包括设置中隔离和机非隔离

护栏、人行横道路中位置加警示柱,增加监控抓拍设备,保障慢行交通安全、改善交通安全秩序;设置开门线和标志牌,防止非机动车驾驶人因路边停泊汽车开门而摔倒;设置安全通道,确保师生和家长步行安全;学校门口两侧增设中杆灯,保障环境照明,避免夜间行车因照明不足发生交通事故。

南京蓝泰交通设施有限公司中标后,立即订购材料、设备等,于国庆节期间完成护栏、监控、标牌安装等硬件设施,监控等设备设置中隔离和机非隔离



近日,亭湖区新洋街道童家沟社区联合辖区单位盐城市电化厂幼儿园,开展国际减灾日教育宣传活动。社区工作人员、网格员、志愿者走进校园,为全体师生送去了防灾减灾知识,进一步增强了他们的防灾减灾意识。

袁洁 摄